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In Bosnia and Herzegovina 77% of 
students estimate they are satis�ed and 
very satis�ed with their lives, while 11% 
are not satis�ed.

Students in Bosnia and Herzegovinahave 
positive attitudes towards education. 
Over 85% believe the education will 
provide better future and employment 
and that e�ort in education pays o�.

Some 90% of socio-economically 
advantaged students think the e�ort at 
school will help them enrol a good 
faculty while 80% of socio-economically 
disadvantaged students thinks the e�ort 
at school will help them �nd a good job.

Generally, students are more likely to 
experience positive than negative 
emotions, which is more often reported 
by advantaged students than by disad-
vantaged students.

In Bosnia and Herzegovina one in two 
15-year-olds expect to graduate from 
university. Some 73% of advantaged 
students expect to graduate from 
university while 32% of disadvantaged 
students also belives so.

Some 93% of students with high scores 
belives to graduate from university at 
least in one course while  40% of 
students witl law scores expects the 
same.


